

## Áthelyezési igénybejelentő és az előfizetői szerződés módosítása

Jelen dokumentum a Szolgáltató általi aláírásig igénybejelentésnek minősül.

### 1. Szolgáltató adatai

Invitech ICT Infrastructure Kft.		Ügyintéző:
Székhely:	1013 Budapest, Krisztina krt. 39.	Érkezett:
Levelezési cím:	1013 Budapest, Krisztina krt. 39.	
Cégjegyzékszám:	Cg. 01-09-430651	
E-mail cím:	<a href="mailto:wholesale@invitech.hu">wholesale@invitech.hu</a>	
Internetes honlap címe:	invitech.hu	
Ügyfélszolgálat:	06 1 873 6996	

### 2. Megrendelő adatai

Név:		Ügyfélkód:	
Székhely:		Adószám:	
Cégjegyzékszám vagy más nyilvántartási szám:		Számlázási cím (ha változik):	

### 3. Áthelyezni kívánt szolgáltatás(ok) adatai

Szerződésszám:		Áthelyezni kívánt szolgáltatás	
Szolgáltatás azonosító:		Telefonszám:	
Leszerelés kért időpontja:		Felszerelés kért időpontja:	

### 4. Új Előfizetői hozzáférési pont adatai

Új felszerelési hely címe:		Kapcsolattartó neve:	
Email címe:		Telefonszáma:	
Létesítés határideje <sup>1</sup> :		Áthelyezés díja (Ft+áfa):	
Szerződés időtartama:	<input type="checkbox"/> nem változik / <input type="checkbox"/> _____ hónap határozott időtartamra meghosszabbodik.		

<sup>1</sup>Időpont vagy időtartam munkanapokban. A határidőt a Szerződés módosítás hatályba lépésétől, vagy amennyiben a tulajdonosi hozzájárulás a Szerződés módosítás hatályba lépését követő **5. munkanapig** nem érkezik meg a Szolgáltatóhoz, a tulajdonosi hozzájárulás beérkezésétől kell számítani.

### 5. Áthelyezésre vonatkozó feltételek

**5.1** Szolgáltató a Megrendelő kérelmére a Szolgáltatás igénybevételének hozzáférési pontját műszaki alkalmasság esetén a Szolgáltatási területén belül a 4. pontban megjelölt új felszerelési helyre áthelyezi. A Szolgáltatót áthelyezési kötelezettség nem terheli.

**5.2** A Szolgáltató a jelen, hiánytalanul kitöltött áthelyezési igénybejelentés beérkezését követően elvégzi az igény teljesíthetősége érdekében szükséges vizsgálatait és értesíti a Megrendelőt arról, hogy

a.) az áthelyezési igénybejelentést elfogadja, és azt a vállalt határidőn belül teljesíti, vagy

b.) az áthelyezési igényt műszaki lehetőség hiányában elutasítja, ebben az esetben az előfizetői szerződés változatlan tartalommal folytatódik tovább.

**5.3** Az áthelyezés teljesítéséért 4. pontban megadott áthelyezési díjat kell fizetni. Az áthelyezésre egyebekben az ÁSZF új Végpont kiépítésére és az áthelyezésre vonatkozó rendelkezései érvényesek azzal, hogy eltérő földrajzi számozási körzetbe való áthelyezés során a telefonszám megtartására nincs lehetőség.

**5.5 Szolgáltatói ajánlat.** Szolgáltató az áthelyezésre vonatkozó létesítési határidőt és díjat azzal a vélelemmel határozta meg, hogy az építési vagy más hatósági engedélyek, valamint a szükséges ingatlanhasználati hozzájárulások a Szolgáltató kérésére ésszerű határidőn belül rendelkezésre állnak, és a tervezett műszaki megoldás kiépítésének nincs előre nem látható többletköltsége, műszaki vagy egyéb akadálya. A Szolgáltató mentesül a felelősség alól a szolgáltatásnyújtás megkezdésének késedelmével vagy meghiúsulásával kapcsolatban, ha hitel érdemlően bizonyítja, hogy a Szolgáltatás létesítése során a Megrendelő az előírt feltételeket nem biztosította – kifejezetten de nem kizárólagosan a belső hálózat vagy a csatlakozó berendezések alkalmassá tétele, hozzáférés vagy erőforrás biztosítása –, továbbá, ha valamely hozzájárulás vagy engedély kiadását a jogosult ésszerű határidőn belül nem teljesítette vagy megtagadta. A létesítési határidőt a Szerződés hatályba lépésétől, vagy amennyiben a tulajdonosi hozzájárulás legkésőbb a szerződés hatályba lépését követő **5. munkanapig** nem érkezik meg a Szolgáltatóhoz, a tulajdonosi hozzájárulás beérkezésétől kell számítani.

**5.6 Előzetes ingatlanhasználati nyilatkozat.** A Megrendelő köteles a felszerelési helyként megadott valamennyi telephelyén a végponti ingatlan vonatkozásában nyilatkozni arról, hogy az ingatlan tulajdonosával, fenntartójával vagy kezelőjével előzetesen engedélyeztetni a helyszíni bejárás és műszaki felmérés elvégzését és az Előfizetői hozzáférési pont létesítéséhez szükséges hírközlési-fejlesztési munkák kivitelezését. A Szolgáltató a létesítést a felmérés során elfogadott műszaki felmérési jegyzőkönyv alapján az ingatlan tulajdonosának, fenntartójának vagy kezelőjének a hozzájárulásával kezdi meg.

